報道関係者各位

情報解禁:2021年6月30日午前8時



2021 年 6 月 30 日 株式会社オウルテック

オウルテック、AirTag 専用シリコンケースを発売 便利なキーリング付きでカバンなどに取り付け可能

シリコン素材で AirTag を優しく保護、キーリングで様々な物に装着可能 ブラック、ホワイト、ネイビー、ピンクの 4 色展開









ブラック

ホワイト

ネイビー

ピンク

株式会社オウルテック(本社:神奈川県海老名市、代表取締役:東海林春男)は、AirTag 用キーリング付きシリコンケース「OWL-CVAT01」を発売します。オウルテックダイレクト及び全国の家電量販店などで2021年6月30日(水)より、ブラック、ホワイト、ネイビー、ピンクの4色展開にて順次取り扱いを開始します。

発売日	型番	商品売価	名称
2021年6月30日(水)	OWL-CVAT01-BK	1,180 円(税込)	AirTag キーリング付き シリコンケース ブラック
2021年6月30日(水)	OWL-CVAT01-WH	1,180 円(税込)	AirTag キーリング付き シリコンケース ホワイト
2021年6月30日(水)	OWL-CVAT01-NV	1,180 円(税込)	AirTag キーリング付き シリコンケース ・ネイビー
2021年6月30日(水)	OWL-CVAT01-PK	1,180 円(税込)	AirTag キーリング付き シリコンケース ピンク

■オウルテック公式サイト:https://www.owltech.co.jp/ ■オウルテックダイレクト:https://direct.owltech.co.jp/

製品概要

「OWL-CVAT01」はAirTag専用のシリコンケースです。柔らかく手触りのよいシリコン素材が普段使いのキズや衝撃などからAirTagを保護します。丸カラビナのキーリングでキーホルダーやバッグなどに取り付けが可能で、万が一汚れても表面コーティングにより、洗ったり拭いたりするだけで汚れが簡単に取れます。

製品仕様

【素材】シリコン、亜鉛合金

【サイズ】約39(W)×10(D)×85(H)mm

【重量】約 11g

【対応機種】AirTag

※記載のサイズ/重量はケース本体のみのものです。 ※仕様及び外観は改良のため予告なく変更する場合があります。 ※記載の名称・商品名は各社の商標または登録商標です。

装着方法



AirTag 用キーリング付きシリコンケース「OWL-CVAT01」製品ページ https://www.owltech.co.jp/product/cvat01

株式会社オウルテックについて

株式会社オウルテックは、1992年設立のパソコンやスマートフォン、オーディオ、自動車、アウトドアなどに関する各種アクセサリー製品のメーカー&商社です。本社を神奈川県海老名市に構え、「生活の中の"身近な未来"を創造する」をモットーに、自社で製品の企画、製造、販売を行なっています。

報道関係者様お問い合わせ先

株式会社オウルテック 広報グループ 佐久間

電話:046-236-3520 (音声ガイダンスで5番を選択)

Mail: pr@owltech.co.jp

読者様お問い合わせ先

株式会社オウルテック お問い合わせフォーム

https://www.owltech.co.jp/contact-support